

春节期间我市共有543人参与无偿献血 撸袖献血 用爱心开启新一年

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王路欣 常方方

1月28日,记者从市中心血站了解到,春节期间,我市共有543人奉献热血,用实际行动为献血事业贡献一份自己的力量。

1月28日上午10时许,记者来到市中心血站机采科,看到有不少市民前来献血。家住滨海区的郑先生当天早上8时从家中出发,专程前来献血。他1月初曾捐献了一次血小板,间隔期满后,又来捐献。“我想用这种方式开启新一年工作,而且还能为临床用血贡献自己的一份力量,非常有意。”郑先生说。

而在城区文化路的一个献血屋内,一位准备献血的外国友人引起了记者的注意,这位来自俄罗斯的小伙名叫安东,来中国已经10年的时间,主要从事翻译工作,这是他第一次无偿献血。安东告诉记者,他的妻子是中国人,而且是一名医务人员,经常参与无偿献血。春节前,他得知血库告急,本想去献血,因感染了新冠病毒,只能将计划延后。康复后,他选择在上班的第一天来献血,完成自己的心愿。

不仅在城区,春节期间,我市各县市区不少市民也积极奉献热血。1月25日,昌乐市民贾先生带着女儿到家附近的献血点奉献爱心。“之前我和女儿就商量好一起参加无偿献血,通过这种特殊的方式,为春节假期画上一个圆满的句号。”贾先生说。

临朐市民王女士从微信朋友圈看到献血点正式上班的信息后,特意驱车去献血。坊子市民崔先生则通过“潍坊市献血服务平台”预约献血,同时,他还办理了“潍坊市无偿献血荣誉卡”,用实际行动弘扬“人人为我,我为人人”的大爱精神。

当天下午,记者从市中心血站了解到,我市从农历正月初三开始单采血小板,截至目前,累计226人次捐献,共计379个治疗量。农历正月初六开始采集全血,有317人次撸袖献血,献血量达11.84万毫升。



安东正在献血。



热血尊都 与爱同行
主办单位:潍坊市中心血站

在市中心血站机采科,不少市民前来无偿献血。

默默资助学生十年 陆肖梅入选“潍坊好人榜”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)昌邑市文山小学老师陆肖梅以社会“好心人”的名义,资助自己的学生上学十年。直到学生寄到该校的一封感谢信,将这个尘封多年的“谎言”真相揭开。近日,陆肖梅入选2023年1月份“潍坊好人榜”。

2012年,陆肖梅的学生小轩家中突遭变故,萌生了辍学的想法,为安抚孩子不放弃希望,她谎称有一位神秘的好心人愿意资助小轩完成学业,从那以后的十年里,她每月21日定时汇款,从无间断,直到小轩进入大学。

2022年6月,小轩以出色的表现,荣获了学校“双金”奖励,得奖后她迫不及待找到陆肖梅,想向那个神秘“好心人”当面致谢。在她一遍遍的请求下,陆肖梅只好说出真相,原来那个“好心人”就是陆老师本人。得知真相的小轩十分感动,给母校写下一封感谢信,“曝光”了这段尘封十年的暖心助学故事。随后,阿里公益天天正能量授予陆肖梅“天天正能量特别奖”,并为其颁发了1万元正能量奖金。陆肖梅又将获得的1万元奖金全部捐出,用于资助学校优秀学生和困难学生。

凡人善举 感动潍坊



福彩刮刮乐“癸卯兔” 2亿元大派奖火热进行中!

福兔送彩喜气到,亿元派奖好运来。为回馈广大购彩者对即开型福利彩票的关心与支持,2023年1月15日至2月23日(最终截止时间以派奖活动公告为准),中国福利彩票发行管理中心对兔年生肖票“癸卯兔”游戏开展派奖活动,派奖资金预计2亿元左右!

中60送30,中100送50,中100万送50万

活动期间,对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”和“癸卯兔50元”即开型彩票游戏中的100万元、100元、60元等级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。

者,派送30元固定奖金。

潍坊彩友专享奖上奖 让幸运加倍

为回馈我市广大彩友,活动期间,潍坊彩友购买“癸卯兔20元”“癸卯兔50元”再享奖上奖,单张兑取60元的彩票中奖者,再送30元任一票种即开票。通过即开票销售展示柜和小型销售设备兑奖的,赠送奖金可直接提取到中奖者的微信钱包中。

温馨提示,本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应等级的中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者未能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

福兔送彩喜气到 亿元派奖好运来

派奖时间
2023年1月15日0时至2023年2月23日24时(派奖最终截止时间以活动公告为准)

派奖规则
活动期间对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型彩票游戏中的100万元、100元、60元等级的中奖彩票进行派奖。
单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50万元固定奖金;
单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;
单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。

潍坊彩友专享
潍坊彩友购买“癸卯兔20元”“癸卯兔50元”即开型彩票再享**奖上奖**
单张兑取60元的彩票中奖者,再送30元任一票种即开票。
通过即开票销售展示柜和小型销售设备兑奖的,赠送奖金可直接提取到中奖者的微信钱包中。

潍坊市福利彩票中心

癸卯兔20元—福兔迎春



癸卯兔30元—玉兔贺岁



癸卯兔50元—福兔献瑞



寅虎辞旧岁,卯兔迎新春,福兔送惊喜。还等什么,快带着家人朋友,一起感受福彩刮刮乐“癸卯兔”游戏的魅力和惊喜吧!